
 
  
  

  

  

  

 



 
  
  

  

  

  

Нормативно–правові документи щодо 

організації виховної роботи 

 
 

 
Методичні рекомендації до проведення 01.09.2025 першого уроку. 

 

 

ВОЄННИЙ СТАН 

 
Указ Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в 

Україні», затверджений Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-ІХ «Про затвердження 

Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» 

 

Лист МОН «Про здійснення превентивних заходів серед дітей та молоді в умовах воєнного стану в 

Україні » від 1305.2022 р. No 1/5119-22 

 

Лист МОН «Про забезпечення психологічного супроводу учасників освітнього процесу в 

умовах воєнного стану в Україні» від 29.03.2022 р. N 1/3737-22 

 

ПРАВА  ДИТИНИ 
 
Конвенція ООН про права дитини 

Закон України "Про охорону дитинства" 

Закон України "Про соціальну роботу з дітьми та молоддю" 

Закон України "Про попередження насильства в сім'ї" 

Лист МОН «Щодо запобігання та протидії сексуальному насильству, пов’язаному зі збройною 

агресією російської федерації на території України» від 22.06.2022 р. No 1/6885-22 

 

 

 



 
  
  

  

  

  

НАЦІОНАЛЬНО-ПАТРІОТИЧНЕ ВИХОВАННЯ 

 
ЗАКОН УКРАЇНИ Про основні засади державної політики у сфері утвердження української 

національної та громадянської ідентичності (Відомості Верховної Ради (ВВР), 2023, № 46, 

ст.116){Із змінами, внесеними згідно із Законом № 3788-IX від 06.06.2024, ВВР, 2024, № 42, 

ст.258} 

 

План заходів з відзначення подвигів ветеранів війни, проявлених під час захисту суверенітету, 

територіальної цілісності та недоторканості України, на період 2023-2026  

років (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/269-2023-%D1%80#Text). 

 

КОНЦЕПЦІЯ ПАТРІОТИЧНОГО ВИХОВАННЯ 

 

 

БЕЗПЕЧНЕ ОСВІТНЄ СЕРЕДОВИЩЕ 

 
ТИПОВА ПРОГРАМА унеможливлення насильства та  жорстокого поводження з дітьми 

ЗАТВЕРДЖЕНО постановою Кабінету Міністрів України від 4 червня 2025 р. № 658 

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-zatverdzhennia-typovoi-prohramy-unemozhlyvlennia-nasylstva-ta-

s658040625 

 

 

ПРОТИДІЯ БУЛІНГУ 

 
Закон України від 5 вересня 2017 року № 2145-VIII «Про освіту», Закон України від 18 грудня 

2018 року № 2657-VIII «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо протидії 

булінгу (цькуванню)» виховного впливу в закладах освіти» 

 

Кодекс України про адміністративні правопорушення 

 

Наказ Міністерства освіти і науки України від 28.12.2019 № 1646 "Про деякі питання реагування 

на випадки булінгу (цькування) та застосування заходів виховного впливу в закладах освіти" 

 

Рекомендації для закладів освіти щодо застосування норм Закону України «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо протидії булінгу (цькуванню)» від 18 грудня 2018 р. № 

2657- VIII (лист МОН від 29.01.2019 № 1/19-881).  

 

 

 

 

https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-zatverdzhennia-typovoi-prohramy-unemozhlyvlennia-nasylstva-ta-s658040625
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-zatverdzhennia-typovoi-prohramy-unemozhlyvlennia-nasylstva-ta-s658040625


 
  
  

  

  

  

ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЯ ДОМАШНЬОМУ 

НАСИЛЬСТВУ 

 
Лист ІМЗО від 07.07.2025 р. №21/08-586 "Про методичні рекомендації «Пріоритетні напрями 

роботи психологічної служби у системі освіти України в 2025/2026 навчальному році»" 

 

Конвенція Ради Європи про запобігання насильству щодо жінок і домашньому насильству 

 

Закон України "Про запобігання та протидію домашньому насильству" 

 

Постанова Кабінету міністрів України від 24 лютого 2021 р. № 145 Питання Державної соціальної 

програми запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на 

період до 2025 року" 

 

Методичні рекомендації щодо виявлення, реагування на випадки  домашнього насильства і 

взаємодії педагогічних працівників із іншими органами  та службами (наказ МОН від 02.10.2018 

№ 1047) 

 

План заходів з реалізації Національної  стратегії реформування системи юстиції щодо дітей на 

період до 2023 року,  затверджений розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 листопада 

2019 р. № 1335-р. 

 

Державна цільова соціальна програма «Молодь України» на 2021- 2025 роки (затверджено 

постановою Кабінету Міністрів України від 2 червня 2021 р. № 579). 

 

Методичні рекомендації щодо формування у дітей та молоді нетерпимого ставлення до 

насильницьких моделей поведінки, небайдужого ставлення до постраждалих осіб, усвідомлення 

насильства як порушення прав людини, адресовані усім фахівцям, які працюють з дітьми та 

молоддю (лист МОН від 18.05.2018 № 1/11-5480).  

 

Інформація щодо захисту прав дітей в Україні з урахуванням міжнародних договорів з питань 

сімейного права 

 

Матеріали з питань запобігання та протидії домашньому насильству, що розміщені на офіційному 

сайті ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»   

 

Лист МОН «Про запобігання та протидію домашньому насильству в умовах воєнного стану в 

Україні» від 30.05.2022 No 1/5735-22 

 

 

 

 

ЗАПОБІГАННЯ ТА ПРОТИДІЯ ТОРГІВЛІ ЛЮДЬМИ 



 
  
  

  

  

  

 
Закону України «Про протидію торгівлі людьми» 

 

Кримінальний кодекс України, зокрема стаття 149 «Торгівля людьми або інша незаконна угода 

щодо людини»;- Закон України «Про протидію торгівлі людьми» від 20 вересня 2011 року № 

3739-VI; 

 

 Постанова Кабінету Міністрів України від 23 травня 2012 р. № 417 «Про затвердження Порядку 

встановлення статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми»;- Постанова Кабінету 

Міністрів України від 22 серпня 2012 р. № 783 «Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів, 

які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми»; 

 

Лист МОН «Про Рекомендації щодо усунення ризиків торгівлі людьми у зв’язку з війною в 

Україні та гуманітарною кризою» від 14.06.2022 р. No 1/6355-22 

 

Лист МОН «Щодо запобігання торгівлі людьми в умовах воєнної агресії » від 25.03.2022 р. No 

1/3663-22 

 

 

ПРОФІЛАКТИКА ШКІДЛИВИХ ЗВИЧОК ТА 

ДЕВІАНТНОЇ ПОВЕДІНКИ 

 
Лист Міністерства освіти і науки України «Про здійснення превентивних заходів серед дітей та 

молоді в умовах воєнного стану в Україні» від 13 травня 2022 року № 1/5119-22, де зосереджено 

увагу на тому, що одним із важливих пріоритетів в діяльності закладів освіти є профілактика 

шкідливих звичок та протиправної поведінки здобувачів освіти (URL: http://surl.li/djpssd). 

 

Міжнародні стандарти з профілактики вживання наркотиків (URL: http://surl.li/hxwald). 

 

 Програма профілактики вживання психоактивних речовин «Свідомий вибір» / Н. Строєва. Київ. 

2020 (URL: http://surl.li/gozeuy) 

 

МІЖНАРОДНІ ДОКУМЕНТИ 

 
Декларація прав людини 

Декларація прав дитини, проголошена Генеральною асамблеєю Організацій Об’єднаних Націй 20 

листопада 1959 року. 

Конвенція ООН про права дитини 

Конвенція ООН про заборону та негайні заходи щодо ліквідації найгірших форм дитячої праці 

Конвенція Ради Європи про захист дітей від сексуальної експлуатації та сексуального насильства 

Всесвітня декларація про забезпечення виживання, захисту і розвитку дітей, прийнята на 

Всесвітній зустрічі на вищому рівні в інтересах дітей, яка відбулася в Організації Об’єднаних 

Націй в м. Нью-Йорку 30 вересня 1990 року. 

http://surl.li/djpssd
http://surl.li/hxwald


 
  
  

  

  

  

 

ЗАКОНИ УКРАЇНИ 

 
Конституція (Основний Закон) України 

«Про освіту»  

«Про фахову передвищу освіту»  

«Про професійну (професійно-технічну) освіту»  

"Про молодіжні та дитячі громадські організації" 

"Про охорону дитинства" 

"Про захист суспільної моралі" 

"Про протидію торгівлі людьми" 

"Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб" 

 

КОНЦЕПЦІЇ 

 
Концепція виховання дітей і молоді в національній системі освіти, затверджена колегією 

Міністерства освіти і науки України 28 лютого 1996 року. 

Концепція екологічної освіти України 

Концепція превентивного виховання 

Концепція формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя у дітей та підлітків 

Концепція художньо-естетичного виховання учнів у загальноосвітніх навчальних закладах 

Концепція громадянського виховання особистості в умовах розвитку Української державності 

Концепція формування позитивної мотивації на здоровий спосіб життя у дітей та молоді, 

затверджена наказом Міністерства освіти і науки України від 21.06.2004 року № 605. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Основні завдання виховної роботи  

у 2025-2026 навчальному році: 
 

- Формувати у молодого покоління високої патріотичної свідомості, почуття вірності рідній 

країні; 

- Виховання любові до рідної землі, українського народу, шанобливе ставлення до рідної мови 

та до культури українського народу; 



 
  
  

  

  

  

- Формування та утвердження у здобувачів освіти української громадянської ідентичності на 

основі єдиних суспільно-державних (національних) цінностей (самобутність, воля, соборність, 

гідність) і загальнолюдських цінностей, принципів любові і гордості за власну державу, її 

історію, мову, здобутки та досягнення у сфері культури, економіки, науки, спорту. 

- Виховання відповідальних та чесних громадян, які здатні до свідомого суспільного  вибору та 

спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству; поваги до гідності, прав, 

свобод, законних інтересів людини і громадянина;  нетерпимості до приниження честі та 

гідності людини, фізичного або  психологічного насильства, а також до дискримінації за будь-

якою ознакою. 

- Виховання готовності до захисту державної незалежності і територіальної цілісності України, 

усвідомлення громадянського обов’язку із розвитку успішної країни та забезпечення власного 

благополуччя в ній. 

- Розвиток прагнення до утвердження довіри, взаєморозуміння, миру, злагоди між  усіма 

народами, етнічними, національними, релігійними групами, почуттів доброти, милосердя, 

толерантності, турботи, справедливості,  шанобливого ставлення до сім’ї, відповідальності за 

свої дії. 

- Формування та застосування учнями компетентностей, необхідних  для  здорового та 

безпечного життя. 

- Формування морально – активної особистості, чуйної, чесної, працелюбної, справедливої, 

милосердної, толерантної, терпимої до іншого, миролюбної, готової допомогти іншим; 

- Формування особистості ввічливої, делікатної, тактовної; з високим почуттям обов’язку; 

особистості, яка вміє працювати з іншими; здатної прощати і просити пробачення; особистості, 

яка може протистояти виявам несправедливості, жорстокості; 

- Формувати вміння цінувати себе як носія фізичних, духовних та соціальних сил, вміння 

протистояти негативним проявам у суспільстві, бути компетентним у питаннях захисту власного 

здоров’я; 

- Запобігання та профілактика негативних проявів поведінки, злочинності, наркоманії, 

алкоголізму серед дітей та молоді. 

- Формування усвідомленої потреби в дотриманні Конституції та законів України,  

нетерпимості до їх порушення, проявів корупції та порушень академічної  доброчесності. 

- Сприяння утвердженню сімейних цінностей та активного залучення сім’ї до процесу 

виховання школярів. 

- Створення у закладі освіти безпечного освітнього середовища, вільного  від насильства та 

булінгу (цькування). 

- Запобігання та протидія домашньому  насильству та насильству за ознакою статі. 

- Здійснення комплексу профілактичних заходів, спрямованих на підвищення  психолого-

педагогічної компетентності батьків, формування у них свідомого відповідального ставлення до 

виконання обов’язків, пов’язаних з  утриманням, вихованням та освітою дітей. 

- Створення можливостей для самореалізації та розвитку  потенціалу молоді в Україні, її участі 

та інтеграції у суспільне життя. 

 

Виховна робота в умовах війни: важливі аспекти 

 
Виховна робота завжди була невід’ємною складовою освітнього процесу, а зараз, в умовах 

військової агресії рф проти України, її важливість складно переоцінити. Усе, що відбувається 

зараз – виклик для школи, для вчителів та учнів. Звісно, постає питання: як саме працювати 

просто зараз, як розставити акценти? 



 
  
  

  

  

  

Найважливішими напрямами виховної роботи зараз мають стати: 

- психологічна та емоційна підтримка здобувачів освіти; 

- навчання правил поведінки в умовах воєнного стану (під час повітряних тривог, 

поводження з вибухонебезпечними предметами, перша медична допомога тощо); 

- адаптація та підтримка учнів  ВПО; 

- розвиток критичного мислення та медіаграмотності; 

- національно-патріотичне виховання. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
  
  

  

  

  

І. ВИХОВНА РОБОТА 

 

План виховної роботи із здобувачами освіти коледжу носить комплексний характер, 

охоплює всі сфери життєдіяльності здобувачів освіти та є складовою частиною освітнього 

процесу. В жорстоких реаліях воєнного стану в Україні перед освітянами стоїть важливе 

завдання - об’єднання зусиль педагогічної та громадської спільнот на засадах 

взаєморозуміння, співробітництва щодо захисту прав та свобод, оволодіння дітьми 

універсальними цінностями та моделями поведінки, які складають основу світової культури. 

 

№ 

з/п 
 

Найменування заходів Термін 

виконання 

Виконавець Прим ітка 

І. Організаційна робота 

1 Закріпити наказом директора 

кураторів та класних 

керівників академічних груп  

02.09.25 Заст. директора з 

навчально-виховної  

роботи 

 

2 Кураторам та класним керівникам усіх 

академічних груп І – ІV курсів, 

вихователям, художньому керівнику 

розробити і затверд6 н.р. 

До 10.09.25 Куратори, класні 

керівники  

академічних груп, 

вихователі, керівник 

гуртка 

 

3 Розробити план спортивно-оздоровчої 

роботи на 2025-2026 н.р. 

Вересень 2025 Керівник фізичного 

виховання 

 

4 Планування та організація роботи 

комісії з профілактики правопорушень 

(Штаб правового виховання) 

Вересень 2025 Заст. директора з 

навчально-виховної 

роботи 

 

5 Розробити і затвердити план роботи 

студентсько-учнівського 

самоврядування коледжу та 

гуртожитку 

Вересень 

2025 

Голова студради 

коледжу, старости 1 та 

2 поверхів гуртожитку 

 

6 Організувати супровід та 

вдосконалення сайту коледжу 

Постійно Заст. директора з 

навчально-виховної 

роботи 

 

7 Розробити і затвердити плани роботи 

гуртків художньої самодіяльності 

Вересень 2025 Керівник вокального 

та танцювального 

гуртків, заст. 

директора з 

навчально-виховної 

роботи 

 



 
  
  

  

  

  

8 Організувати та провести Перший 

урок 

Вересень 2025 Куратори та класні 

керівники 

академічних груп 

 

9 Ознайомити здобувачів освіти з 

правилами внутрішнього розпорядку в 

коледжі, Положенням про студентсько-

учнівське 

самоврядування, Концепцією 

національно-патріотичного виховання 

03-06.09.205 Заст. директора з 

НВР, куратори та 

класні керівники 

академічних груп 

 

10 Організувати поселення здобувачів 

освіти   в гуртожиток коледжу 

Вересень 2025 Заст. директора з 

НВР, комендант 
гуртожитку, вихователі 

 

11 Ознайомити здобувачів освіти - 
мешканців гуртожитку із Положенням 

про користування гуртожитком 

гуртожиток 

04.09.2025 Заст. директора з 

НВР, комендант 

гуртожитку, 

вихователі 

 

12 Оновити списки здобувачів освіти, що 

потребують особливого контролю: 

діти- сироти, позбавлені батьківського 

піклування, багатодітні сім’ї, діти з  

інвалідністю, з малозабезпечених 

сімей, діти- внутрішньо переміщені 

особи, діти учасників бойових дій, діти 

шахтарів, постраждалі від ЧАЕС 

Вересень 
2025 

Заст. директора НВР, 

куратори та класні 

кервівники груп 

 

13 Відвідувати виховні заходи, які 

проводяться в коледжі 

Упродовж 

року 

Заст. директора з НВР, 

зав. відділенням , 

куратори та класні 

керівники академічних 

груп, ІПП 

 

14 Здійснювати контроль за проведенням 

виховної роботи кураторами та 

класними керівниками 

Упродовж 

року 

Заст. директора з НВР  

15 Організація та проведення 

заходів з нагоди відзначення 60-

річчя коледжу 

Жовтень 2025 року Адміністрація  

16 Організовувати та проводити для 

студентсько-учнівського активу 

спільні засідання старостату та 

студентсько-учнівського 
самоврядування 

Щовівторка 

упродовж року 
 

Заст. директора з НВР  

17 Запланувати та організувати 

волонтерську та благодійну діяльність 
в коледжі 

Упродовж 

року 

Заст. директора з 

виховної роботи, 

голова студради, 
куратори та класні 
керівники, майстри в/н, 
вихователі 

 



 
  
  

  

  

  

18 Провести анкетування серед 

здобувачів освіти з метою виявлення 

лідерів та формування колективу 

Вересень 2025 куратори та класні 

керівники, майстри 

в/н 

 

19 Організувати проведення інструктажів 
з питань техніки безпеки та безпеки 

Упродовж 
року 

інженер з техніки 
безпеки, 
куратори та класні 
керівники академічних 
груп, 

 

20 

 

життєдіяльності під час освітнього 

процесу алгоритму дій під час 

здійснення евакуаційних заходів при 

оповіщенні тривоги під час освітнього 
процесу 

 вихователі гуртожитку  

21 Брати участь у заходах, які проводить 

ДУ «Науково-методичний центр 

вищої та фахової передвищої освіти 

МОН», Навчально методичний центр 

ПТО у Волинській області 

Упродовж 

року 

Заст. директора з 

НВР, викладачі 

коледжу, керівник 

художньої 

самодіяльності, 
вихователі, бібліотекар 

 

ІІ. Адаптація студентів нового набору 

Мета: допомога здобувачам освіти нового набору правильно оцінити свої сили, виробити бажання 

застосовувати їх з максимальною віддачею, швидше адаптуватися до умов навчання у коледжі; 

прищеплення любові та поваги до обраної професії; допомога здобувачам освіти нового набору 

піднятися на більш високий рівень освіченості і загальної культури, професійної кваліфікації та 

громадської активності; формування у молоді почуття гордості за свою країну, навчальний заклад. 

1 В плані виховної роботи кураторів та 

класних керівників передбачити план 

адаптації здобувачів     освіти нового 

набору 

Вересень 2025 Куратори та 

класні керівники 

академічних груп 

першого року 

навчання 

 

2 Провести анкетування здобувачів освіти 

першого року навчання з метою 

виявлення лідерів та формування здорової 

атмосфери в колективі, виявлення їх 

творчих здібностей, діагностики 

темпераменту, тривожності, агресивності, 

оцінки рівня особистості, світогляду та 

діагностування вихованості студентів, 

рівня розвитку їх пізнавальних 
інтересів 

Вересень 2025 Куратори та 

класні керівники 

академічних 

груп, практичний 

психолог 

 

3 Ознайомитись із сімейним станом 

здобувачів освіти для проведення 
цілеспрямованої виховної роботи 

Вересень 2025 Куратори та 

класні керівники 

академічних 

груп, майстри в/н 

 

4 Кураторам та класним кервникам груп 
ознайомитись з  особовими справи 
здобувачів освіти нового набору 

Вересень 2025 Куратори та класні 
керівники груп 

 



 
  
  

  

  

  

5 Ознайомити здобувачів освіти - 

першокурсників з нормативними 

документами, що регламентують їх права 

та обов’язки в коледжі, ознайомити з 

правилами внутрішнього розпорядку, 

правилами дотримання карантинних 

обмежень, а також алгоритмом 

евакуаційних заходів під час оповіщення 

тривоги 

Вересень 2025 Заст. директора з 

НВР, куратори та 

класні керівники 

груп, вихователі 

 

6 Здійснювати моніторинг побутових умов 

проживання здобувачів освіти в 

гуртожитку коледжу 

За потреби, 

але не рідше 

як один раз в 
місяць 

Куратори та 

класні керівники 

академічних 

груп, майстри в/н 

 

7 Провести фотографування груп 

новоприйнятих здобувачів освіти. 
Запропонувати вести літопис групи 

04. – 

08.09.20235 

Заст. директора з 

виховної роботи, 
куратори груп 

 

8 Провести для новоприйнятих здобувачів 
освіти тематичну виховну годину про 

історію коледжу, ознайомити їх з 

визначними місцями селища Любешів 

Вересень - 
жовтень 2025 

Куратори та 

класні керівники 

груп 

 

9 Виявляти талановитих дітей у 

академічних групах з метою залучення їх 

до предметних гуртків, гуртків художньої 

самодіяльності, спортивних секцій 

Вересень – 

жовтень 2025 
Заст. директора з 

НВР,  куратори та 

класні керівники 

груп, керівник 

гуртків художньої 

самодіяльності, 

керівник 
фізичної культури 

 

11 Провести перший урок 2025/2026 
навчального року, рекомендований МОН 
присвячений вшануванню пам’яті 
захисників і захисниць України, які 
загинули в боротьбі за незалежність, 
суверенітет і територіальну цілісність 
нашої держави 

1.09.2025 Куратори та 

класні керівники 

академічних груп 

 



 
  
  

  

  

  

ІІІ. Національно-патріотичне виховання 

Метою національно-патріотичного вихованим визначено становлення самодостатнього 

громадянина-патріота України, гуманіста і демократа, готового до виконання громадянських і 

конституційних обов’язків, до успадкування духовних і культурних надбань українського народу, 

досягнення високої культури взаємин, формування активної громадянської позиції, утвердження 

національної ідентичності громадян па основі духовно-моральних цінностей Українського народу, 

національної самобутності. 

Наказом МОН України від 06.06.2022 № 527 затверджено Заходи щодо реалізації Концепції 

національно-патріотичного виховання в системі освіти України до 2025 року. Ресурс доступу: 

https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-deyaki-pitannya-nacionalno-patriotichnogo- vihovannya-v-

zakladah-osviti-ukrayini-ta-viznannya-takim-sho-vtrativ-chinnist-nakazu- ministerstva-osviti-i-nauki-

ukrayini-vid-16062015-641 

Серед основних складових національно-патріотичного виховання в Концепції                       виокремлені 

громадянсько-патріотичне, духовно-моральне, військово-патріотичне та    ь   екологічне виховання. 

1 В плані виховної роботи із 

здобувачами освіти передбачити 

заходи з виховання поваги до 

Конституції України, державних 

символів України, почуття власної 

гідності, свідомого ставлення до 

обов'язків, прав і свобод людини і 

громадянина, відповідальності перед 

законом за свої дії; виховання 

шанобливого ставлення до родини, 

поваги до народних традицій і звичаїв, 

державної мови, національних 
цінностей українського народу 

Упродовж 

року 

Куратори та класні керівники 
академічних груп 

 

2 Провести спортивно-культурне свято 
«Козацькі забави» до Дня захисника 

України та Дня українського козацтва 

Жовтень 2025 Заст. директора з НВР., 

керівник фіз. Виховання, 

вихователі, куратори та 

класні керівники 

 

3 Організувати конкурс патріотичної 

пісні серед здобувачів освіти усіх 
академічних груп І – ІV курсів 

Жовтень 2025 Заступник директора з 

НВР, куратори та класні 

керівники 
академічних груп, керівник 
гуртка 

 

4 До Дня української писемності та 

мови організувати та провести 

Всеукраїнський диктант національної 
єдності 

09.11.2025 голова ЦМК 
Кравчик Л.М. 

 



 
  
  

  

  

  

5 Залучати ВПО до участі у заходах і 

проєктах з національно-патріотичного 
виховання 

Упродовж 

року 

Заст. директора з НВР, 

куратори та класні 

керівники груп 

 

6 Організувати зустрічі з цікавими 

людьми, патріотами України: 

учасниками Революції Гідності, 

бранцями РФ, учасниками бойових дій, 

тощо, використовуючи інформаційно-

просвітницькі матеріали 

Українського інституту національної 

пам’яті 

Упродовж 

року 

Заступник директора з 

НВР,бібліотекар, куратори 

та класні керівники груп 

 

7 Провести заходи до Дня Гідності і 
Свободи 

21.11.2025 Заступник директора з 
НВР,бібліотекар, куратори та 
класні керівники групп, 
вихователі 

 

8 Приєднатися до всеукраїнської акції 
«Засвіти свічку» в День пам’яті жертв 

голодомору та політичних репресій 

24-25.11.2025 Заступник директора з 
НВР,бібліотекар, куратори та 
класні керівники груп 

 

9 Організувати та провести заходи щодо 

відзначення видатних діячів України 
(згідно з календарем знаменних дат) 

Упродовж 

року 

Заступник директора з 
НВР,бібліотекар, куратори та 
класні керівники групп, 
вихователі 

 

10 Організувати інформаційні виставки 
до державних свят та пам’ятних 

історичних дат 

За календарем Бібліотекар  

11 Провести заходи з вшанування пам’яті 

бійців, загиблих під час бойових дій на 

війні з російським агресором, виховні 

години, тематичні бесіди про героїчні 

вчинки співвітчизників, які виступили 

на захист незалежності та 
територіальної цілісності України 

Упродовж 

року 

Заступник директора з 

НВР,бібліотекар, куратори 

та класні керівники групп, 

вихователі 

 

12 Провести тематичні виховні години 

до Дня Соборності України 

22.01.2026 Заступник директора з 
НВР,бібліотекар, куратори та 
класні керівники груп 

 

13 Провести тематичні виховні години до 
Дня пам’яті героїв Крут 

29.01.2026 Куратори та класні керівники 
груп, вихователі, бібліотекар 

 

14 Провести тематичну виховну годину 
до Дня героїв Небесної сотні 

20.02.2026 Куратори та класні керівники 
груп, вихователі, бібліотекар 

 

15 Організувати заходи до 

шевченківських днів 

Березень 2025 Голова ЦМК 
Кравчик Л.М. 

 

16 На заняттях із Захисту Вітчизни 

приділяти увагу історії Збройних Сил 

України та патріотичним настроям 
молоді, стройова підготовці 

Упродовж 

року 

Викладач Захисту 

Вітчизни  

 



 
  
  

  

  

  

17 Перегляд і обговорення патріотично 

спрямованих фільмів 

Упродовж 

року 

Заступник директора з НВР 
вихователі, бібліотекар, 
художній керівник 

 

18 Провести тематичні виховні години до 
Дня Конституції України 

28.06.2026 Заступник директора з НВР 
вихователі, бібліотекар, 
художній керівник 

 

19 Відзначити історичні дати нашої 
держави з метою виховання у молоді 

поваги до духовної спадщини 

За історичним 

календарем 

Заст. директора з НВР, 
викладачі історії,бібліотекар 

 

20 Організувати та провести конкурс 
знавців української мови ім. П.Яцика 

Упродовж 
року 

Викладачі української мови 
та літератури 

 

21 Проводити зі студентами історико- 
краєзнавчі екскурсії по селищі 

Систематично Куратори та класні кервники  

22 “Про деякі питання національно- 

патріотичного виховання в закладах 

освіти України” від 10.06.2022р. № 

1/6267-22 

Ресурс доступу: 
 

 

https://imzo.gov.ua/2022/06/13/lyst- 

mon-vid-10-06-2022-1-6267-22-pro- 

deiaki-pytannia-natsional-no- 

patriotychnoho-vykhovannia-v- 

zakladakh-osvity-ukrainy/ 

Упродовж 

року 

Куратори та класні керівники 
академічних груп 

 

ІV. Превентивне та правове виховання 

Мета: прищеплення поваги до прав і свобод людини і громадянина; виховання поваги до 

Конституції, законів України, державних символів України; формування правової і політичної 

грамотності; розвиток відповідальності і самостійності; спонукання здобувачів освіти до активної 

протидії правопорушенням, антигромадській позиції; реалізація заходів спрямованих на 

попередження злочинності 
«Про здійснення превентивних заходів серед дітей та молоді в умовах воєнного стану 

в Україні » від 1305.2022 р. № 1/5119-22 

Ресурс доступу: 

https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zdijsnennya-preventivnih-zahodiv-sered-ditej-ta-molodi-v- 

umovah-voyennogo-stanu-v-ukrayini 

«Про забезпечення психологічного супроводу учасників освітнього процесу в умовах 

воєнного стану в Україні» від 29.03.2022 р. № 1/3737-22 

Ресурс доступу: 

https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zabezpechennya-psihologichnogo-suprovodu-uchasnikiv- 

osvitnogo-procesu-v-umovah-voyennogo-stanu-v-ukrayini 

1 Провести цикл виховних бесід на теми 

морально - правового виховання, 

питань попередження правопорушень 

та злочинності серед здобувачів освіти 
коледжу 

Упродовж 

року 

Куратори та класні керівники 
групп, практичний психолог, 
вихователі 

 



 
  
  

  

  

  

2 Вести облік здобувачів освіти, що 
схильні до правопорушень та до 

пропусків занять без поважних причин 

Постійно Заст. директора з НВР, 

зав. 
відділення, куратори та класні 
керіники груп, майстри в/н 

 

3 Розміщувати нормативні документи 

з виховної роботи на сайті коледжу 

Постійно Заст. директора з НВР  

4 На загальних зборах мешканців 

гуртожитку обрати раду 

гуртожитку та старост поверхів 

гуртожитку 

04.09. – 

08.09.2025 

Заст. директора з НВР 

комендант 
гуртожитку, вихователі 

 

5 Проводити засідання комісії з 

профілактики правопорушень з метою 

запобігання девіантній поведінці, 

антисоціальним явищам, профілактики 

правопорушень серед здобувачів 

освіти коледжу; запобігання 

негативного впливу інформації, яка 

містить елементи жорстокості, 

насильства, порнографії, пропаганди 

тютюнопаління, наркоманії, пияцтва, 

асоціальної 
поведінки 

За окремим 

планом та за 

потреби 

Заст. директора з НВР, зав. 

відмділення, куратори та 

класні кервники груп, 

вихователі, майстри в/н, 

практичний психолог 

 

6 З профілактичною метою 

організовувати зустрічі з 

працівниками правоохоронних 

органів, відділу у справах дітей 

Камінь-Каширської 

держадміністрації, ювенальної 

превенції м. КаміньКаширськ 

Упродовж 

року 

Заст. директора з НВР, 

практичний психолог 

 

7 Проводити заходи з профілактики 

поширення ксенофобських і 

расистських проявів серед 
студентсько-учнівської  молоді 

Упродовж 

року 

Заст. директора з НВР, 

практичний психолог 

 

8 Систематично проводити 

індивідуально - профілактичну роботу 

із здобувачами освіти пільгових 

категорій: сиротами, позбавленими 

батьківського піклування та тими 

дітьми, що потребують психологічного 

та адміністративного захисту (ВПО та 

діти учасників 
бойових дій) 

Систематично Заст. директора з НВР, 

куратори та класні 

керівники академічних 

груп, майстри в/н 

 

9 Провести Тиждень права (за окремим 

планом) 

Грудень 2025 Голова ЦМК,   

Кравчик Л.М. 

 

10 Організувати постійно діючу виставку 
правової літератури 

Постійно Бібліотекар  



 
  
  

  

  

  

11 Провести профілактичні заходи з 

безпеки дорожнього руху та «тижня 
безпеки дорожнього руху» 

13.11. – 19.11. 
2025 

ВЦ(М)К,  
голова Оласюк Я.В. 

 

12 Взяти участь у Всеукраїнському 

конкурсі фото- та відео робіт 
«Безпечна країна» 

01.09. – 

30.09.2025 

ВЦ(М)К,  
голова Оласюк Я.В. 

 

13 Інформувати здобувачів освіти про 

основні Положення академічної 
доброчесності 

Упродовж 

року 

Заступник директора з 

НВР, куратори 
та класні керівники 
академічних груп 

 

V. Художньо-естетичне виховання 

Мета: оволодіння духовними і культурними надбаннями людства, українського народу; 

формування естетичних смаків і культури поведінки; організація змістовного дозвілля; розвиток 

естетичних потреб і почуттів, художніх здібностей і творчої діяльності; вироблення умінь 

примножувати культурно-мистецькі надбання народу, відчувати і відтворювати прекрасне у 

повсякденному житті. 

1 Формувати у здобувачів освіти 

естетичні погляди, смаки, що 

ґрунтуються на найкращих надбаннях 

світової культури та українських 
народних традиціях 

Постійно Заст. директора з НВР, 

куратори та класні 

керівники академічних 

груп 

 

2 Залучати здобувачів освіти до участі в 

предметних гуртках, гуртках 

художньої самодіяльності 

Постійно 

упродовж 

року 

Заст. директора з НВР, 
куратори та класні керівники 
академічних груп, 
художній керівник 

 

3 Організувати та провести урочисту 
лінійку з нагоди Дня Знань та посвяти в 

студенти 

01.09.2025 Заст. директора з НВР, 

куратори та класні 

кервники 

 

4 Організувати урочистості до Дня 

працівника освіти 

4.10.2025 Керівник художньої 

самодіяльності, 

студентсько-

учнівсьтке 

самоврядування 

 

5 Організувати та провести урочисте 
вручення дипломів 

Червень 2026 Заст. директора з НВР, зав. 
відділенням, 
кураторита класні кервники 
випускних груп 

 

6 Провести упорядковування території 

та створення святкових інсталяцій на 

території коледжу до 
Великодня 

Квітень – 
травень 2026 

Студентсько-учнівське 
самоврядування 

 

7 Провести заходи до Дня української 
вишиванки 

16.05. 2026 Заст. директора з НВР  

8 Провести заходи до Всесвітнього Дня 
української хустки 

07.12.20245 Заст. директора з НВР  



 
  
  

  

  

  

VI. Морально-етичне виховання 

Мета: утвердження моральних цінностей; формування високих моральних якостей; виховання 

культури поведінки як в коледжі, так і за його межами; становлення етики міжетнічних відносин 

та культури міжнаціональних стосунків; формування почуття власної гідності, честі, свободи, 

рівності, працелюбності, самодисципліни 

1 Проводити виховні бесіди про 

морально-етичні проблеми 

студентської молоді, які виникають в 

групі, серед мешканців гуртожитку, в 
соціумі, тощо 

Упродовж 

року 

Куратори та класні 

керівники академічних 

груп, вихователі 

гуртожитку, 

практичний психолог 

 

2 Проводити виховні години з метою 
підвищення культури поведінки і 

спілкування здобувачів освіти 

Упродовж 

року 

Куратори та класні керівники 
академічних груп 

 

3 Проводити круглі столи та ділові ігри 
з проблем етики ділового спілкування 

та етикету 

Упродовж 

року 

Куратори та класні керівники 
академічних груп 

 

4 Проводити виховну роботу серед 
здобувачів освіти – мешканців 

гуртожитку 

Постійно Вихователі  

5 Залучати здобувачів освіти до 

волонтерського руху, встановлення 

контактів з громадськими 

організаціями міста, зі службою 

соціального захисту  
 

Упродовж 

року 

Заступник директора з 

НВР, куратори та класні 

керівники академічних груп 

 

6 Провести традиційну благодійну 

акцію «Подаруй дитині свято» до Дня 

Св.Миколая та «Наповни Великодній 

кошик» до Великодня. 

Грудень 2025, 
Травень 2026 

Заступник директора з 

НВР, куратори та класні 

керівники академічних 

груп студентсько- 

учнівське самоврядування 

 

7 З метою формування національного 

духовно-морального світогляду 

молодого покоління підготувати 

відеопрезентацію «Стежками нашої 

духовності», використовуючи 

інформацію та матеріали щодо 

духовних пам'яток культури області та  

регіону 

До 20.09.2025 Викладачі історії  

8 Провести заходи до Дня Матері 06.05. - 10.05. 
2026 

Заступник директора з 

НВР, куратори та класні 

керівники академічних груп 

студентсько- учнівське 

самоврядування 

 

VІI. Трудове виховання 

Мета: формування особистості, яка свідомо та творчо ставиться до праці в умовах ринкової 

економіки; розвиток ділових якостей особистості, організованості, дисциплінованості, умінь 

самостійно та ефективно працювати 



 
  
  

  

  

  

1 Формувати у здобувачів освіти 

працелюбність, риси умілого 

господаря, що володіє відповідними 

навичками та вміннями, проф. 

майстерністю на основі сучасних 
знань 

Постійно Викладачі, куратори та 

класні керівники 

академічних груп,  

майстри в/н 

 

2 Організовувати та проводити зустрічі з 

спеціалістами, ветеранами праці 
відповідних галузей, які є в коледжі 

Постійно Зав.відділенням,  

голови ЦМК 

 

3 Організувати участь здобувачів освіти 

у ремонті гуртожитку коледжу, 

обладнанні кабінетів 

Упродовж 

року 

Куратори та класні керівники 
груп, комендант 

гуртожитку, керівники 

практик 

 

4 Забезпечити підтримання належного 

санітарного стану в житлових 

приміщеннях та приміщеннях 

загального користування мешканцями 
гуртожитку 

Згідно 

графіку 

Студрада гуртожитку, 

комендант, вихователі 

 

5 Систематично здійснювати перевірку 

санітарного стану житлових кімнат 
гуртожитку 

Постійно Вихователі гуртожитку, , 

рада гуртожитку 

 

VІІI. Фізичне виховання та утвердження здорового способу життя 

Мета: виховання відповідального ставлення до власного здоров’я, здорового способу життя; 

фізичне, психічне та духовне загартування; формування фізичних здібностей здобувачів освіти, 

зміцнення їх здоров’я, прагнення до гармонії тіла і духу, людини і природи; змістовна організація 

дозвілля, залучення до фізичної культури і спорту всіх здобувачів освіти; формування потреби у 
безпечній поведінці, протидія та запобігання негативним звичкам, профілактика захворювань. 

1 Проводити роз’яснювальну і 

ознайомчу роботу з питань фізичної 

культури і спорту, здорового способу 

життя 

Упродовж 

року 

Заст. директора з виховної 

роботи, викладачі 

фізичного виховання 
 

 

2 Провести конкурс мужності та 

витривалості “Козацькі забави” до Дня 

українського козацтва, Дня Захисника 
України 

6.10. 2025 Керівник фізичного 
виховання 

 

3 Брати участь у 

загальноколеджівських, обласних, 

всеукраїнських та міжнародних 

спортивних змаганнях, 
турнірах 

Упродовж 

року 

Викладачі 

загальноосвітніх 

дисциплін (фізичної 

культури) 

 

4 Проводити бесіди з питань 
правильного здорового харчування, 
уникнення простудних та інфекційних 
захворювань, загартування тощо 

Упродовж 
року 

Куратори та класні керівники 
академічних 
груп, сестра медична 

 



 
  
  

  

  

  

5 Організувати роботу спортивних 

майданчиків та спортзалу коледжу у 

вечірній час 

Постійно Керівник фізичного 

виховання 
 

 

6 Провести лекції на тему 

«Репродуктивне здоров'я нації» 

Постійно Куратори та класні керівники 
академічних 
груп, сестра медична 

 

7 Проводити виховні бесіди санітарно- 

гігієнічного спрямування 

(профілактика венеричних 

захворювань, туберкульозу, 

інфекційних хвороб, тощо), про 
небезпеку переривання імунізації 

Упродовж 

року 

Куратори та класні керівники 
академічних 
груп, сестра медична 

 

8 Організувати проведення осінніх, 

зимових та весняно-літніх спартакіад 

здобувачів освіти коледжу 

«Фізкультура – запорука здоров’я» 

Упродовж 

року 

Керівник фізичного 

виховання 
 

 

9 Організувати постійну роботу 

спортивних секцій, максимально 

залучити здобувачів освіти до занять у 

них 

Вересень 
2025 

Керівник фізичного 

виховання 
 

 

10 Організувати туристичні походи та 

поїздки із здобувачами освіти коледжу, 

присвячені Дню фізичної культури та 

спорту та Дню туризму 

Вересень 2025 Керівник фізичного 

виховання 

 

11 Знайомити здобувачів освіти з 

історією спортивного руху, з 

видатними досягненнями українських 

спортсменів, зі спортивними 
традиціями 

Упродовж 

року 

Керівгик фізичного 

виховання 

 

12 Проводити лекції-тренінги з надання 
першої медичної допомоги 

Упродовж 
року 

Сестра медична  

ІX. Екологічне виховання 

Мета: формування основ глобального екологічного мислення та екологічної культури особистості, 

почуття відповідальності за природу як національне багатство; залучення здобувачів освіти до 

активної природоохоронної діяльності, оволодіння знаннями та практичними вміннями 

раціонального природокористування 

1 Порушувати актуальні екологічні 

проблеми під час лекцій, проведення 

практичних та семінарських занять, в 
соціальних мережах 

Упродовж 

року 

Викладачі загальноосвітніх 

дисциплін (біології та 

екології) 

 

2 Залучення здобувачів освіти до заходів 

з озеленення та упорядкування 
території коледжу 

Упродовж 

року 

Заст. директора з НВР, 

куратори та класні керівники 

академічних груп, 
 

 



 
  
  

  

  

  

3 В гуртожитках за окремим планом 

щомісячно проводити заходи із 

залучення здобувачів освіти до норм 
екологічної культури та грамотної 
екологічної поведінки, правил 
сортування сміття 

Упродовж 

року 

Комендант та вихователі 

гуртожитку  
 

 

4 Організувати в гуртожитку перегляд 

фільму «Чорнобиль» до Дня трагедії 
на Чорнобильській АЕС 

26.04.2026 Вихователі гуртожитку  

5 Залучити здобувачів освіти до 

прибирання рекреаційних 

прибережних територій до 
Всесвітнього Дня чистих берегів 

16.09. – 

23.09.2025 

Куратори та класні 

кервники, вихователі, 

майстри в/н 

 

6 Організувати та провести виховний 

захід до Дня довкілля 

20.04.2026 Куратори та класні кервники, 
вихователі, майстри в/н. 

 

7 Проводити тематичні виховні години 
на екологічну тематику 

Упродовж 
року 

Куратори та класні кервники, 
вихователі, майстри в/н 

 

 

 
Х. Сімейно-родинне виховання 

Мета: підготовка здобувачів освіти до сімейного життя, родинних відносин; залучення батьків до 

спільного виховання студентської молоді; виховання загальнолюдських норм поведінки у 

стосунках юнаків та дівчат, якостей сім’янина. 

1 В планах роботи кураторів та класних 

керівників груп передбачити заходи та 

проводити роботу серед здобувачів 

освіти коледжу, що сприятиме 

вихованню фізично та морально 

здорової людини; знайомити їх із 

законодавством про шлюб та сім’ю, з 

основами етики та 
психології сімейного життя 

Упродовж 

року 

Заст. директора з 

навчально-виховної роботи, 

куратори та класні 

кервники груп 

 

2 Організовувати семінари, «круглі 

столи», бесіди, конференції з проблем 

культури, поведінки, відносин в сім’ї, 
зустрічі з медиками та психологами 

Упродовж 

року 

Заст. директора з 

навчально-виховної роботи 

 

3 Організовувати заходи по підвищенню 

освіти батьків: бесіди, лекції, збори по 
групах 

1раз на семестр Заст. директора з 

навчально-виховної роботи, 

зав. відділенням, 
куратори та класні керівники 
академічних груп 

 

4 Індивідуальна робота із здобувачами 

освіти та їх батьками:  На рівні 

куратора  На рівні зав. відділення 
На рівні заступника директора 

За запитом Заст. директора з 

навчально-виховної роботи, 

зав. відділенням, 

куратори та класні 

керівники академічних 

груп 

 



 
  
  

  

  

  

5 Індивідуальна робота з опікунами 
пільгових категорій здобувачів освіти 

Систематично Заст. директора з навчально-
виховної 
роботи, зав. відділенням 

 

6 Організувати інформованість батьків з 

питань успішності і відвідування 

здобувачами освіти занять 

Постійно Заст. директора з 

навчально-виховної роботи, 

зав. відділенням, 

куратори та класні 

керівники академічних 

груп 

 

ХI. Профорієнтаційне виховання 

Мета: виховання працелюбної особистості; формування відповідних навичок та вмінь, професійної 

майстерності; прищеплення любові до праці та обраної професії; формування свідомого та 

відповідального ставлення до навчання, оволодіння професією; підготовка до життя в умовах 

ринкової економіки та конкуренції; мотивація до ознайомлення з професійними новаціями. 

1 Організувати Дні відкритих дверей 

для майбутніх абітурієнтів та їх 

батьків, залучення до їх проведення 

кращих здобувачів освіти 

Березень Заст. директора з НВР, 

голова та відповідальний 

секретар приймальної 

комісії, зав. відділення, 

голови ЦМК, студентське 
самоврядування 

 

2 Проводити тематичні години, круглі 

столи про значущість та актуальність 
професії та нові досягнення в галузі 

Упродовж 

року 

Випускні циклові методичні 
комісії 

 

3 Проводити екскурсії і виїзди на 

спеціалізовані підприємства 

Упродовж 

року 

Зав. відділенням, 

випускні 
циклові методичні комісії 

 

4 Проводити тижні циклових 

методичних комісій, запрошувати 
визначних особистостей в галузях 

Упродовж 

року 

ЦМК   

5 Провести науково-практичні 

конференції та брати участь у 

конференціях в інших навчальних 
закладах 

Упродовж 

року 

Викладачі 

ЦМК  

 

6 Організувати виставку професійної 

літератури, яка містить фахову 
інформацію 

Упродовж 

року 

Бібліотекар  

7 Впровадити у життя 

загальноколеджівський проєкт 
«Успішні випускники коледжу» 

Упродовж 

року 

Адміністрація, викладачі, 
Куратори та класні 

керівники груп, студентське 

самоврядування 

 

8 Організовувати зустрічі роботодавців 

із здобувачами освіти та 

випускниками з питань можливості їх 

подальшого працевлаштування на 

конкретних підприємствах, установах 

та організаціях 

Упродовж 

року 

Викладачі ЦМК, зав. 

відділенням, куратори та 

класні керівники груп 

 



 
  
  

  

  

  

9 Здійснювати контроль і систематику 

інформації про працевлаштування 

випускників 

Вересень - 
жовтень 2025 

Зав. відділенням, куратори та 
класні кервники груп 

 

10 Проводити бесіди, тренінги, зустрічі з 

фахівцями, присвячені обговоренню 

проблем сучасного ринку праці, вимог 

до особистісних та професійних 

якостей молодого фахівця, формування 

лідерських якостей 
молоді 

Упродовж 

року 

Заст. директора з 

НР, НВР  

 

 
ХІI. Робота студентсько-учнівської ради 

Мета: розвиток самодіяльності та ініціативи здобувачів освіти, залучення їх до активної участі в 

громадському житті; активізація студентського життя; захист прав та інтересів студентства. 

1 Проводити звітні конференції органів 
СУР 

Упродовж 
року 

Студрада, старостат  

2 Організувати роботу Студради  

Ради гуртожитку, коледжу  

Згідно плану Заст. директора з НВР, 

голова Студради, голова 

Ради гуртожитку 

 

3 Залучати здобувачів освіти до роботи 

студентських гуртків художньої 

самодіяльності, предметних гуртків, 
спортивних секцій 

Упродовж 

року 

СУР  

4 Проводити соціологічні дослідження 
серед здобувачів освіти 

Упродовж 
року 

Студрада  

5 Організувати спільне засідання з 

радою гуртожитку щодо 

обговорення проблем побуту та 
покращення студентського життя 

Упродовж 

року 

Заст. директора з 

навчально-виховної роботи, 

голова Студради,  Рада 

гуртожитку 

 

6 Брати участь у обласних, регіональних 

та всеукраїнських засіданнях 

студентського самоврядування, тісно 

співпрацювати 
з студентським самоврядування ЛНТУ 

Упродовж 

року 

Студрада  

7 Організувати контроль за 

відвідуванням занять студентами та 

регулярний контроль за санітарно- 

гігієнічний стан у кімнатах 
гуртожитків 

Упродовж 

року 

Вихователі гуртожитків. 

голова студради, старости  

гуртожитку 

 

8 Брати активну участь у спільних 

засіданнях старостату та студради 
коледжу 

Щовівторка 

упродовж 
року 

Заступник директора з 

навчально-виховної 

роботи, голова 
студради 

 



 
  
  

  

  

  

9 Взяти участь у благодійних акціях до 
дня Святого Миколая та Великодні 

акції 

Грудень 
2025, 

 травень 
2025 

Члени студради  

10 Вдосконалення форм спільної роботи з 

органами студентського 

самоврядування навчальних закладів 

фахової передвищої освіти та 

професійної (професійно-технічної) 

освіти Волині щодо роботи, пов'язаної з 

організацією та налагодженням 

позанавчальної діяльності здобувачів 

освіти (спільна участь у роботі 

конференцій, у 
конкурсах, фестивалях тощо) 

Постійно Голова студради  

1.4.Календарний план заходів 

 Проведення загальнонаціональної  хвилини 
мовчання для  вшанування пам’яті загиблих 
унаслідок збройної агресії росії 

Щоденно 

о 9:00 

Працівники, 

здобувачі освіти 

 

Тематичні місячники у 2025-2026 навчальному році 
Вересень - Місячник здорового способу життя і безпеки життєдіяльності   

                    Девіз: «Коледж – наш рідний дім, нам безпечно у нім» 

 

Жовтень - Місячник національно – патріотичного виховання  

                   Девіз: «Україна понад усе!» 

 

Листопад - Місячник превентивного виховання 

                    Девіз:  «Людина у цьому світі лиш добро повинна творити» 

 

Грудень - Місячник правових знань і правової пропаганди 

                  Девіз: «Я маю право!» 

 

Січень - Морально-етичного виховання 

               Девіз: «Від культури особистості до культури нації» 

 

Лютий - Місячник естетичного виховання 

                Девіз: «Що внутрішня, що зовнішня краса тобі одній дарована, людино!» 

 

Березень - Місячник родинного виховання 

                 Девіз: «Роде наш красний, роде наш прекрасний» 

 

Квітень - Місячник ціннісного ставлення до природи (екологічного виховання) 

               Девіз:  «Майбутнє планети в наших руках» 

 

Травень - Місячник військово-патріотичного виховання   

               Девіз: «З Україною у серці» 

 



 
  
  

  

  

  

Червень - Місячник цінності людини  

               Девіз: «Я - частинка Всесвіту» 

     В основу виховної діяльності покладено принцип гуманізму, демократизму, незалежності 

від політичних, громадських та релігійних організацій, поєднання загальнолюдського і 

національного взаємозв’язку, розумового, морального, фізичного і естетичного виховання, 

науковості, диференціації, індивідуалізації змісту і форм освіти, розвиваючого характеру 

навчання. 

І  семестр 

ВЕРЕСЕНЬ 

1 вересня – День знань.  

8 вересня – Міжнародний день грамотності. Різдво Пресвятої Богородиці. День пам’яті 

жертв фашизму. 

13 вересня –День фізичної культури і спорту України.Воздвиження Хреста Господнього. 

15 вересня – Всенародний день батька. Міжнародний день демократії.  

17 вересня – День рятувальника. 

19 вересня – День народження смайла.  

21 вересня – Міжнародний день миру.  

22 вересня – День партизанської слави. 

27 вересня - Всесвітній день туризму.  

29 вересня – День пам’яті трагедії Бабиного Яру. 

30 вересня – Всеукраїнський день бібліотек. 

 
№ Дата Зміст виховної діяльності Відповідальний 

1 01.09 День Знань 
Проведення Першого уроку: формування патріотичних 

цінностей, виховання любові до Батьківщини, поваги до 

культури та традицій українського народу; виховання поваги 

та вдячності захисникам; усвідомлення цінності миру, 

формування віри в майбутнє України. 

Презентації, роботи в групах, творчі завдання, інтерактивні 

ігри та вправи, майстер-класи. 

 

Куратори та 

класні керівники 

2 05.09 Година спілкування «Твори добро» до Міжнародного дня 

благодійності. 

Куратори,  

класні керівники, 

вихователі 

3 08.09-

12.09 
Тиждень медіаграмотності 

«Кібербезпека: захисти себе в мережах» (Організація та 

проведення бесід, практикумів, обговорення відео). 

Інформаційна хвилинка до Міжнародного дня грамотності. 

 

Бібліотекар, 

вихователі,  

Куратори та 

класні керовники 

4 13.09 Спортивні заходи  до Дня фізичної культури і спорту Керівник 

фізичного 

виховання 

5 15.09 Бесіда «Що таке демократія?» до Міжнародного дня 

демократії 

Куратори та 

класні керівники 

6 17.09 Виховна година «Вогонь – не іграшка» (День рятівника) Куратори та 



 
  
  

  

  

  

класні керівники, 

ДСНС 

7 21.09 Акція «Мир починається з тебе» до Міжнародного дня миру Вихователі 

Бібліотекар 

8 26.09 Європейський день мов: квест «Мовами світу» Викладачі 

іноземних мов 

9 27.09 Година-гра «Подорожуємо Україною» до Дня туризму Куратори та 

класні керівники 

10 29.09 Урок пам’яті «Бабин Яр: без права на забуття» Викладачі історії 

11 30.09 Вересневі зустрічі у бібліотеці, знайомство з бібліотекою. 

Година бібліотеки «Книга – джерело мудрості» до Дня 

бібліотек. 

Бібліотекар 

12 Вересень Вивчення соціально-психологічного клімату групи. 

Спостереження за адаптацією здобувачів освіти нового набору. 

Проведення бесід щодо поведінки, зовнішнього вигляду, 

відвідування. 

Куратори,  

класні керівники, 

практичний 

психолог 

13 Вересень Батьківські збори в групах «Адаптація до нового навчального 

року». 

Індивідуальні консультації. 

Анкетування батьків. 

Куратори та 

класні керівники 

14 Вересень Затвердження планів виховної роботи кураторів, класних 

керівників та вихователів; 

Моніторингготовностікласів до роботи в навчальному році. 

Адміністрація 

15 Вересень Навчання правил поведінки під час повітряної тривоги: 

порядок дій, сигнали оповіщення, евакуація в укриття, 

збереження спокою і допомога один одному. 

Урок безпеки дорожнього руху: правила переходу вулиць, 

дорожні знаки. 

Кураатори,  

класні керівники, 

ДСНС 

ЖОВТЕНЬ 

1 жовтня – День українського козацтва. День захисниць та захисників України. 

Міжнародний день музики.  

4 жовтня – Всесвітній день тварин.  

5 жовтня – День вчителя. День територіальної оборони України. 

11 жовтня – Міжнародний день дівчаток. 

24 жовтня – Міжнародний день ООН. 

27 жовтня – День української писемності та мови.  

28 жовтня – День визволення України від фашистських загарбників. 

Міжнародний день шкільних бібліотек. 

 

 

№ Дата Зміст виховної діяльності Відповідальний 

1 01.10 До Дня українського козацтва: 

- виховні години до Дня захисників і захисниць України, 

Дня українського козацтва, Покрови Пресвятої Богородиці, 

Дня ветерана; 

Куратори, 

класні керівники, 

вихователі, 

викладачі історії , 



 
  
  

  

  

  

- уроки мужності «Герої рідного краю», 

- перегляд відео, документальних фільмів про героїзм 

українських воїнів, 

- спортивні змагання «Естафета мужності»; 

- бесіди про історію українського козацтва. 

керівник 

фізичного 

виховання, 

бібліотекар 

 

2 

01.10 Виховна година «До Дня людей похилого віку»: 
Проведення годин спілкування, інформаційних хвилинок, 

присвячених Міжнародному дню людей похилого віку. 

Куратори, 

класні керівники, 

вихователі 

3 02.10 Бесіда до Міжнародного дня ненасильства Куратори, класні 

керівники, 

вихователі, 

практичний 

психолог 

4 04.10 Заходи в рамках Всесвітнього тижня космосу, Всесвітній день 

тварин 

Викладачі 

природничих наук 

5 05.10 Святковий захід до Всесвітнього дня учителя, День 

працівників освіти 

Адміністрація, 

куратори та 

класні керівники 

6 10.10 Проведення Всесвітнього Дня ментального здоров’я: 

Ігри, бесіди, години спілкування, тренінгові заняття з метою 

емоційного розвантаження школярів, зняття психологічної 

напруги, зниження рівня тривожності на тему «Мій настрій», 

«Мої емоції», «Самодопомога у стресових ситуаціях», «Як 

дбати про психічне здоров’я» тощо. 

Куратори, класні 

керівники, 

практичний 

психолог, 

вихователі 

7 16.10 Інформаційна хвилинка до Всесвітнього дня хліба Вихователі, 

бібліотекар 

 

8 

Жовтень Благодійний ярмарок 

Акція «Допоможем ЗСУ» 

Адміністрація, 

куратори та 

класні керівники 

9 18.10 Відзначення Європейського дня боротьби з торгівлею 

людьми 

Години спілкування, бесіди, перегляд та обговорення відео: 

«Що важливо пам’ятати кожному», 

«Торгівля людьми – розпізнай небезпеку вчасно» 

 

Куратори, класні 

керівники, 

практичний 

психолог, 

вихователі 

10 20.10 Тижденьукраїнської писемності та мови: 
«Мова – душа народу» 

Тематична виставка «Мовна скарбничка». 

Усний журнал «Історія української писемності». 

Інформаційно-пізнавальні години: «Цікаві сторінки 

української писемності»,  

брейн-ринг  "Мова–генетичний код нації", 

подорож-гра «Мовними стежинками» 

Виховні заходи, мовні квести, вікторини, участь у написанні 

Всеукраїнського радіодиктанту національної єдності. 

Куратори, класні 

керівники, 

викладачі 

української мови 

11 24.10 
Тематичний захід «Діти за мир» до Дня Організації 

Об’єднаних Націй 

Куратори, класні 

керівники, 

вихователі 



 
  
  

  

  

  

12 28.10 

Тиждень патріотичного виховання, присвячений 

визволенню України від фашистських загарбників (28 

жовтня) 

Уроки мужності, бесіди, години спілкування з метою 

виховання в учнів почуття патріотизму, гордості за людей 

своєї землі: 

- «Тих днів у пам’яті не стертиі сьогодні» 

- «Спалена, але не скорена» 

«В пам’яті нащадків залишиться навіки» 

Куратори, класні 

керівники, 

вихователі, 

викладачі історії, 

бібліотекар 

13 Протягом 

місяця 
Консультації та підтримка адаптації здобувачів освіти 

Спостереження за поведінкою та відвідуванням 

Куратори, 

класні керівники, 

вихователі, 

практичний 

психолог 

14 Протягом 

місяця 
Інструктажі з правил пожежної безпеки, практичні заняття з 

евакуації, тренінги з першої медичної допомоги. 

Інженер з техніки 

безпеки, 

Сестра медична 

 

ЛИСТОПАД 

6 листопада – Міжнародний день запобігання експлуатації навколишнього середовища під 

час війни. 

8 листопада – Архистратига Михаїла. 

9 листопада – День книги рекордів Гіннеса. Всесвітній день працівників культури та 

майстрів народного мистецтва. 

10 листопада – Всесвітній день науки. Всесвітній день молоді. 

16 листопада – Міжнародний день толерантності.  

17 листопада – Міжнародний день відмови від паління.  

20 листопада – Всесвітній день дитини. День захисту дітей (перенесено у 2025 році з 1 червня 

на 20 листопада). 

21 листопада – Ведення в храм Пресвятої Богородиці. 

21 листопада – День Гідності та Свободи.  

23 листопада – День пам’яті жертв Голодомору. 

24 листопада – День української хустки. 

25 листопада – Міжнародний день боротьби за ліквідацію насилля над жінками. 

30 листопада –  День Андрія Первозваного. День домашніх тварин. 

 

№ Дата Зміст виховної діяльності Відповідальний 

1 03.11 Участь у Всеукраїнському дні відповідальності за безпеку на 

дорозі – бесіда «Безпека на дорозі – життя важливе» 

Куратори та 

класні 

керівники, 

інженер  з  

техніки безпеки 

2 16.11 День толерантності – виховна година «Толерантність робить 

світ кращим» 

Куратори, 

класні керівники, 

вихователі 

3 20.11 Всесвітній день дитини – година спілкування «Права дітей – 

наш захист» 

Куратори, 

класні керівники, 



 
  
  

  

  

  

вихователі, 

практичний 

психолог 

4 21.11 Відзначення  Дня Гідності та Свободи 

- Перегляд та обговорення відеофільмів та презентацій 

«Осінь,що нас змінила…» 

- Проведення уроків мужності, годин спілкування, бесід: 

- «Хто вони -  герої Небесної сотні?» 

- «Щоозначає бути гідним?» 

- «Україна – країна гідності і свободи» 

 Засідання у форматі «круглого столу»: «Революція Гідності 

– захист  демократичних цінностей та національних нтересів 

нашої держави» 

Куратори, 

класні керівники, 

вихователі 

 

5 

22.11 До Дня пам’яті жертв Голодомору та політичних 

репресій 
Виставка - реквієм«Скорботна свічка пам’яті святої» 

Історична година «З попелу забуття» 

Участь у Всеукраїнській акції «Запали свічку» 

 

Куратори, 

класні керівники, 

вихователі, 

бібліотекар 

8 З 25.11 Акція «16 днів протии насильства»: 

- години спілкування «Насильство – це злочин»; 

- акція «Насильству НІ!»; 

- виставка малюнків на тему: «Світ без насильства»; 

- бесіда «Кожна дитина має право на щасливе 

дитинство»; 

Створення соціальних відеороликів. 

Куратори, 

класні керівники, 

вихователі, 

практичний 

психолог 

9 Протягом 

місяця 
Консультації щодо профілактики булінгу, спостереження за 

психологічним станом 

Бесіди з здобувачами освіти щодо дотримання дисципліни та 

правил внутрішнього розпорядку 

Підтримка здобувачів освіти із проявами емоційної 

нестабільності 

Куратори, 

класні керівники, 

вихователі, 

практичний 

психолог 

10 Протягом 

місяця 
Консультації щодо правового виховання здобувачів освіти і 

безпеки 

Юрисконсульт 

11 Протягом 

місяця 
Проведення моніторингу виховної діяльності в групах. 

Узагальнення результатів адаптації здобувачів освіти нового 

набору. 

Доповідь на педагогічній раді на темуи «Роль виховної 

роботи у формуванні безпечного освітнього середовища». 

Контроль за виконанням інструкцій з безпеки та режиму під 

час освітнього процесу. 

Адміністрація 

12 Протягом 

місяця 
Проведення інструктажів з правил безпечної поведінки в 

осінньо-зимовий період. 

Повторний інструктаж з правил евакуації та дій під час 

повітряної тривоги. 

Куратори, класні 

керівники, 

інженер з охорони 

праці 

 



 
  
  

  

  

  

ГРУДЕНЬ 

Місячник правових знань і правової пропаганди 

 
      Девіз: «Я маю право!». 

Мета: активізація роботи щодо формування у здобувачів освіти правової культури та ціннісного 

ставлення до себе й до інших; формування правової свідомості, системи правових уявлень і 

переконань у молоді; вироблення навичок відповідальної поведінки підростаючого покоління на 

основі сформованості превентивного світогляду, здатності супротиву до негативних впливів 

соціального середовища; прищеплення здобувачам освіти поваги до прав і свобод людини, 

забезпечення знання й виконання ними законів; підвищення рівня правової культури учнів; 

здійснення інформаційно-просвітницької та профілактичної діяльності, спрямованої на 

попередження вчинення правопорушень неповнолітніми, попередження асоціальних проявів серед 

здобувачів освіти; виховання в учнів інтересу до активної суспільної діяльності в межах правового 

поля. 

 

1 грудня – Всесвітній день боротьби зі СНІДом.  

6 грудня – День святого Миколая. День Збройних Сил України.  

7 грудня – День української хустки. 

10 грудня – День прав людини.  

14 грудня – День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.  

25 грудня – Різдво.  

26 грудня – Собор Пресвятої Богородиці.День подарунків. Свято сюрпризів, подарунків, 

уваги і небайдужості.  

31 грудня – Щедрий вечір. 

 

№ Дата Зміст виховної діяльності Відповідальний 

1 01.12 День боротьби зі СНІДом 
Усний журнал на тему: 

«СНІД – виклик людству». 

-Конкурс листівок та плакатів до Всесвітнього дня 

боротьби зі СНІДом 

«СНІД – знати, щоб жити» 

Всесвітній день боротьби зі СНІДом – 

інформаційна година «Здоров’я – це життя» 

Сестра медична, 

практичний психолог, 

вихователі 

2 03.12 Заходи з нагоди міжнародного Дня людей з 

інвалідністю 

«Дивіться на нас як на рівних» 

-  «Зрозуміти іншого» 

- Бесіда «Ми всі рівні» 

- «Допоможи тому, хто цього потребує» 

Міжнародний день людей з інвалідністю – виховна 

година «Рівність і повага для всіх» 

Куратори, 

класні керівники, 

вихователі 

 

3 

5.12 Міжнародний день волонтерів. 
Тематичні зустрічі та бесіди: 

«Разом ми можемо більше», 

«Твори добро,бо ти - Людина», 

«Добро починається з тебе» 

Куратори, 

класні керівники, 

вихователі 



 
  
  

  

  

  

4 06.12 Тиждень мужності «Твої Герої, Україно!», 

присвячений Дню Збройних сил України: 

- виставки малюнків: «Зі святом, захисники!», 

«Малюнок на фронт», «Збройні Сили України – 

наша гордість»; 

- тематичні години спілкування, диспути: «Є така 

професія – Батьківщину захищати», «Збройні сили 

України», «Історія створення Збройних Сил 

України», «Минуле і сьогодення української 

армії»; 

- військово-спортивні змагання, присвячені Дню 

Збройних Сил України: «Сила і міць держави», 

«Майбутні захисники України», «Українська армія 

– школа мужності»; 

- виставки поробок «Оберіг для військового»; 

- виготовлення подарунків та вітальних листівок 

воїнам. 

Куратори, 

класні керівники, 

вихователі, 

бібліотекар, керівник 

фізичного виховання 

 

5. 

До 6.12 Відкриття майстерні 

Святого Миколая: 

конкурси, бесіди,  

тематичні заходи 

«Свято Миколая – казка в серці» 

Куратори, 

класні керівники, 

вихователі, 

бібліотекар, керівник 

гуртка 

6 08.12-

12.12 
Тижденьправознавства «Закон для тебе і про 

тебе»: 
Правовий ринг «Там, де права, там і 

відповідальність»; 

-години спілкування по групах «Знаємо свої 

права, виконуємо свої обов’язки»; 

- зустрічі з представникамиправоохоронних 

органів, Центру соц.служб для молоді 

 «Насильство та агресія – перший шлях до 

злочину»; 

 - години спілкування: 

«Я маю право... кожна людина має право»; 

«Конвенція ООН та Конституція України про 

права дітей»; 

«Українська державність»; 

«Право, обов’язок, свобода та відповідальність»; 

«Громадянське суспільство – гарантія дотримання 

прав людини». 

Куратори, 

класні керівники, 

вихователі, 

викладач правознавства, 

юрисконсульт 

7 До 14.12 День вшанування учасників ліквідації аварії на 

ЧАЕС 

Година спілкування «Пекельний вогонь 

Чорнобиля» 

Урок мужності до Дня вшанування ліквідаторів 

аварії на Чорнобильській АЕС 

Інформаційна хвилина «Наслідки аварії» 

Куратори, 

класні керівники, 

вихователі, 

керівник гуртка 

8 25.12 Різдвяні традиції – виховна година, бесіда, відео 

презентація у» 

Куратори, 

класні керівники, 



 
  
  

  

  

  

вихователі, 

керівник гуртка 

9 29.12 Святковий захід «Новорічні традиції України та 

світ 

Куратори, 

класні керівники, 

вихователі, 

керівник гуртка 

10 Протягом 

місяця 

Батьківські збори з питань безпеки під час канікул. 

Індивідуальні консультації. 

Куратори, 

класні керівники 

11 Протягом 

місяця 

Аналіз виховної роботи за І семестр. Корекція 

планування. Педагогічна рада. 

Адміністрація 

12 Протягом 

місяця 

Проведення інструктажу: «Правила поведінки під 

час канікул», «Пожежна безпека», «Безпека в 

інтернеті». 

Повторення алгоритму дій під час повітряної 

тривоги. Практичні тренування. 

Куратори, 

класні керівники, 

інженер з охорони праці 

 

ІІ семестр 

СІЧЕНЬ 

Місячник морально-етичного виховання 

 Девіз: «Від культури особистості до культури нації»  

Мета: Формування громадської свідомості; виховання у здобувачів освіти чуйності, чесності, 

правдивості, справедливості, гідності, толерантності, милосердя, взаємодопомоги, товариськості, 

співпереживання, щирості. 

1 січня – Обрізання Господнє. Новий Рік; 

6 січня – Богоявлення. Водохреща. 

11 січня – Всесвітній день «дякую». 

19 січня – Всесвітній день снігу. 

17 січня – День дітей-винахідників. 

20 січня – День захисників Донецького аеропорту. День кіборгів. 

20 січня – День Автономної Республіки Крим; 

21 січня – Міжнародний день обіймів. 

22 січня – День Соборності і свободи України; 

27 січня – Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту; 

28 січня – ВР затвердила Державний прапор України; 

29 січня – День пам’яті Героїв Крут. 

№ Дата Зміст виховної діяльності Відповідальний 

 

1 

15.01 День українського добровольця – виховна година 

«Герої нашого часу» 

Куратори та класні 

керівники 

2 22.01 Заходи до Дня Соборності України «Україна – 

єдина, соборна!» 
-Проведення виховних годин до Дня Соборності 

країни «День національного єднання українського 

народу»; 

-Організація і презентація тематичної виставки 

Куратори, класні 

керівники, бібліотекар 



 
  
  

  

  

  

літератури  у бібліотеці «Славетний день в історії 

України» 

 

 

3 

27.01 Міжнародний День пам’яті жертв Голокосту 

-Тематичні години спілкування «День пам’яті 

жертв Голокосту» 

 

 

Куратори, класні 

керівники, вихователі 

4 29.01 День пам’яті Героїв Крут 

-Виховні години на тему: «Трагедія. Подвиг. 

Пам’ять»,«На Аскольдовій могилі український 

цвіт», «Крути-бій за майбутнє», присвячені Дню 

пам’яті Героїв Крут; 

- Історична година «Подвиг під Крутами – символ 

національної честі»; 

-Історична відеогодина «Битва під Крутами»; 

Перегляд та обговорення фільму «Крути 1918». 

Куратори, класні 

керівники, викладачі 

історії, 

керівник 

гуртка,бібліотекар 

5 29.01 Психологічна година «Як подолати зимову 

депресію» 

Практичний психолог 

6 30.01 Літературна година «Українська поезія про зиму» Викладачі української 

мови, бібліотекар 

7 Протягом 

місяця 
Спостереження за емоційним станом здобувачів 

освіти  після зимових канікул. 

Індивідуальнібесіди щодо адаптації до 

навчального процесу. 

Допомога в організаціїнавчальноїдіяльності для 

учнів, які пропускали навчання. 

Куратори, класні 

керівники, практичний 

психолог 

8 Протягом 

місяця 

Поширення пам’яток про організацію безпечного 

дозвілля в зимовий період 

Куратори, класні 

керівники 

 

 

 

ЛЮТИЙ 

Місячник естетичного виховання 

 

 Девіз: «Що внутрішня, що зовнішня краса тобі одній дарована, людино!» 

Мета: дбати про художньо-естетичну освіченість та вихованість особистості ; виховувати в 

молоді естетичні погляди, смаки , які ґрунтуються на народній естетиці та на кращих 

надбаннях цивілізації ; працювати над виробленням умінь в учнів власноручно 

примножувати культурно-мистецькі надбання народу , відчувати й відтворювати прекрасне 

в повсякденному житті. 

2 лютого – Стрітення Господнє. День бабака.  

11 лютого – День безпеки в інтернеті.  

11 лютого – Міжнародний день жінок і дівчат у науці.  

14 лютого – День усіх закоханих.  

16 лютого – День єднання. 



 
  
  

  

  

  

17 лютого – День спонтанного прояву доброти.  

20 лютого – День Героїв Небесної Сотні.  

21 лютого – Міжнародний день рідної мови.  

24 лютого 2022 року – Початок російської війни проти України. 

25 лютого – День народження Лесі Українки. 

25 лютого – День (неофіційний) української жінки 

 

№ Дата Зміст виховної діяльності Відповідальний 

1 04.02 Всесвітній день боротьби проти раку – 

профілактична бесіда 

Сестра медична 

 

2 

11.02 День безпечного Інтернету  

Проведення бесід, годин спілкування на тему: 

«Твоя безпека в Інтернеті», «Обережно! 

Кібербулінг», «Що таке медіаграмотність»; 

Перегляд та обговорення презентацій «10 золотих 

правил безпечного Інтернету» 

Куратори, класні 

керівники, викладачі 

інформатики 

3 11.02 Міжнародний день жінок і дівчат у науці – 

інформаційна година 

Куратори, класні 

керівники 

4 14.02 День Святого Валентина – виховна година 

«Доброта і повага» 

Керівник гуртка, 

вихователі 

5 15.02 День вшанування учасників бойових дій на 

території інших держав 

Викладачі історії 

 

6 

18.02 Урок мужності, присвячений роковинам боїв за 

Дебальцеве 

Викладачі історії 

7 20.02 Заходи до Дня пам’яті Небесної Сотні 

-години спілкування «Україна – територія Гідності 

та Свободи», «Небесна Сотня- Герої нашого часу»; 

-виховний захід «Герої не вмирають»; 

-перегляд та обговорення документальних фільмів 

«Революція Гідності» 

- виставка матеріалів. 

Куратори, класні 

керівники, керівник 

гуртка, вихователі, 

бібліотекар 

8 21.02 Міжнародний день рідної мови – конкурс читців 

 

Викладачі 

української мови, 

бібліотекар 

9 23.02-

27.02 

Тиждень літературного мистецтва, присвячений 

дню народження Лесі Українки (25.02) 

Тематичні презентації учнів, творчі заходи, 

конкурси читців, літературні вечори: 

«Леся Українка: слово, що живе в серці», 

«Творчий світ Лесі Українки», 

«Лісова пісня: казка, що живе в серці» 

Викладачі 

української мови, 

бібліотекар 

9 24.02 Патріотичний захід «Рік незламності.  

24 лютого – день, який змінив життя українців 

назавжди» 

-Виховні години по класах «Герої не вмирають»; 

-Години спілкування «Україна – нація сильних та 

нескорених» 

Керівник гуртка, 

бібліотекар, 

куратори, класні 

керівники, вихователі 



 
  
  

  

  

  

 

10 

 

25.02 Заходи до Дня української жінки 

Тематичні бесіди та години спілкування, виставка 

портретів, створення презентацій, конкурси та 

вікторини: 

«Жінки в історії та культурі»,  

«Знаємо видатних українок», 

«Краса і сила українки», 

«Жінка в історії та сучасності» 

Куратори та класні 

керівники, вихователі 

 

11 

26.02 Заходи до Дня спротиву окупації Автономної 

республіки Крим та міста Севастополя 

Викладачі історії 

12 28.02 Профілактична бесіда про здоровий спосіб життя Сестра медтчна 

13 Протягомм

ісяця 
Проведення бесід щодо мотивації до навчання у 

другому семестрі. 

Підтримка учнів з ознаками емоційного вигорання. 

Аналіз і корекція поведінки та дисципліни. 

– Моніторинг відвідування занять. 

Куратори, класні  

керівники, практичний 

психолог, заступник 

директора з НВР 

14 Протягом

місяця 

Проведення наради звихователями,  кураторами та 

класними керівниками щодо виховної роботи. 

Збір інформації про участь здобувачів освіти у 

гуртках та волонтерських ініціативах. 

Адміністрація 

15 Протягом

місяця 
Оновлення куточків безпеки в кабінетах. 

Зав. кабінетами 

 

 

БЕРЕЗЕНЬ 

Місячник родинного виховання 

Девіз: «Роде наш красний, роде наш прекрасний». 

Мета: Залучити батьків , усіх дорослих членів родини у виховний процес як рівноправних 

учасників ; формування педагогічної культури сучасної сім’ї та допомога батькам у їхній 

психолого –педагогічній самостійності ; розвиток інтересів до традицій свого народу , своєї 

родини . 

1 березня – Всесвітній день цивільної захисту; 

3 березня – Всесвітній день письменника; 

8 березня –  Свято весни та жіночої краси (Міжнародний жіночий день). 

9 березня – День народження Тараса Шевченка. 

14 березня -День українського добровольця. 

10 березня – День смерті Шевченка. 

14 березня – День захисту прав споживачів. 

15 березня – Всесвітній день захисту прав споживачів. 

21-27 березня – Тиждень солідарності з народами, що борються проти расизму та расової 

дискримінації; 

21 березня – Всесвітній день поезії. 



 
  
  

  

  

  

22 березня – Всесвітній день водних ресурсів. 

24 березня – Всеукраїнський день боротьби із захворюваністю на туберкульоз; 

25 березня –Благовіщення. Міжнародний день пам’яті жертв рабства і трансатлантичної 

работоргівлі, День Служби безпеки України. 

26 березня – День Національної гвардії; 

27 березня – Міжнародний день театру. 

28 березня – Звільнення Ірпеня. 

30 березня – Перехід на літній час. 

31 березня – Звільнення Бучі. 

 

№ Дата Зміст виховної діяльності Відповідальний 

1 01.03 День письменника – презентація книг українських 

авторів 

Бібліотекар 

2 08.03 Міжнародний жіночий день – виховна година «Повага 

і рівність» 

Вихователі, 

керівник гуртка 

3 08.03 Свято весни – святковий захід, конкурс вітальних 

листівок 

Класні керівники, 

куратори, 

вихователі 

4 09.03 Шевченківські дні. Заходи з вшанування пам’яті 

Кобзаря 

-Біографічний калейдоскоп «Шляхами Шевченка»; 

-Конкурс читців поезії Шевченка 

-Літературний захід «Великі ідеї великого Кобзаря»; 

Конкурс знавців Шевченкової поезії «Поезія, що 

об’єднує покоління» 

 

Викладачі 

української мови, 

бібліотекар 

5 15.03 Всесвітній день захисту прав споживачів – бесіда Юрисконсульт 

6 Протягом 

місяця 
Особистісне консультування щодо міжособистісних 

конфліктів. 

 

Куратори, класні 

керівники, 

практичний 

психолог 

7 Протягом  

місяця 

Онлайн-опитування батьків щодо якості взаємодії 

коледж–родина. 

Проведення тренінгу: «Як розпізнатибулінг та 

допомогти дитині». 

Практичний 

психолог 

8 Протягом

місяця 

Підготовка та проведення заходів до Шевченківських 

днів. 

Моніторинг залучення здобувачів освіти до виховних 

заходів. 

Планування весняного періоду виховної роботи. 

Аналіз проміжних результатів виховної діяльності за 

семестр. 

Адміністрація 

9 Протягом

місяця Проведення навчального тестування «Що робити в 

разі виявлення підозрілих предметів?» 

Інженер з техніки 

безпеки 

 

 



 
  
  

  

  

  

КВІТЕНЬ 

Місячник ціннісного ставлення до природи та екологічного виховання 

 Девіз: «Майбутнє планети в наших руках» 

Мета: Формування в учнів екологічної культури , усвідомлення себе частиною природи ; 

виховання почуття відповідальності за природу як національне багатство , як основу життя на 

Землі ; залучення вихованців до активної екологічної діяльності ; виховання в учнів нетерпимого 

ставлення до тих, хто завдає шкоди природі. 

1 квітня – День сміху; День птахів.  

2 квітня – День геолога; Міжнародний день дитячої книги. 

4 квітня – Міжнародний день просвіти з питань мінної небезпеки, Міжнародний день 

інтернету. 

7 квітня – Всесвітній день здоров’я; 

12 квітня – День працівників ракетно-космічної галузі України, Всесвітній день авіації та 

космонавтики; 

15 квітня – День довкілля; 

17 квітня – День працівників пожежної охорони України; 

18 квітня – Міжнародний день пам’яток і визначних місць, День пам’яток історії та 

культури; 

05 квітня – ВЕЛИКДЕНЬ. 

22 квітня – Міжнародний день Землі. 

23 квітня – Всесвітній день книги, Всеукраїнський день психолога; 

26 квітня –Міжнародний день пам’яті про Чорнобильську катастрофу; 

29 квітня – Міжнародний день танцю. 

30 квітня – День прикордонника. День джинсів. 

 

№ Дата Зміст виховної діяльності Відповідальний 

1 01.04 День сміху – конкурс жартів, гумористичних 

сценок 

Керівник гуртка 

2 02.04 Всесвітній день поширення інформації про аутизм Практични психолог, 

сестра медична 

 

3 

5.04 Благодійна акція до Великодня на підтримку ЗСУ 

«Великодній кошик» 

Адміністрація, 

куратори та класні 

керівники 

4 07.04 Всесвітній день здоров’я – бесіда, спортивні 

змагання 

Сестра медична, 

керівник фізичного 

виховання 

5 12.04 День космонавтики – виховна година, перегляд 

документального фільму 

Викладачі фізики 

6 15.04 Міжнародний день екології – акція з прибирання 

території 

Викладачі екології, 

адміністрація 

7 До 26.04 День пам’яті Чорнобильської трагедії – урок 

пам’яті 

Куратори та класні 

кервники 

8 22.04 День Землі – конкурс малюнків та плакатів Куратори, класні 

керівники, 



 
  
  

  

  

  

вихователі, 

бібліотекар 

9 23.04 Тиждень популяризації читання з нагоди Дня 

книги 

Читання уривків улюблених творів, книжкові 

виставки, презентації книжкових новинок: 

«Книга надихає», 

«Скарби книжкових сторінок», 

«Подорож у країну літератури» 

Бібліотекар, 

викладачі 

української мови та 

літератури 

10 28.04 Акція «За здоровий спосіб життя» – спортивні 

змагання, бесіди 

Керівник фізичного 

виховання 

11 Протягом 

місяця 
Робота з учнями, схильними до порушення 

дисципліни. 

Голова штабу 

профілактики 

правопорушень 

12 Протягом   

місяця 

Індивідуальні консультації. 
Проведення міні-лекторію «Формування життєвих 

навичок у дітей» 

Практичний 

психолог 

 

13 Протягом

місяця 

Аналіз роботи гуртків та підготовка до підсумкових 

звітів. 

 

Адміністрація 

14 Протягом

місяця Проведення Тижня охорони праці (до 28 квітня — 

Всесвітній день охорони праці). 

Інженер з охорони 

праці, куратори та 

класні керівники 

 

 

 

ТРАВЕНЬ 

Місячник військово-патріотичного виховання 

Девіз: «З Україною у серці» 

Мета: Виховання готовності до захисту державної незалежності і територіальної цілісності 

України, усвідомлення громадянського обов’язку із розвитку успішної країни та забезпечення 

власного благополуччя в ній. Розвиток прагнення до утвердження довіри, взаєморозуміння, миру, 

злагоди між  усіма народами, етнічними, національними 

7 травня – День радіо. 

8 травня – День пам’яті та примирення в Україні. 

9 травня – День Європи. 

10 травня (2-га неділя травня) – День матері. 

15 травня – Міжнародний день сімей. 

21 травня – День вишиванки. 

21 травня – День пам’яті жертв політичних репресій. 

24 травня – День святої Трійці. 

23 травня – День Героїв. День морської піхоти України. 

24 травня – День слов’янської писемності та культури. 



 
  
  

  

  

  

25 травня – День рушника. 

21 травня –  Вознесіння Господнє.  

31 травня – Всесвітній день без тютюну. 

 

№ Дата Зміст виховної діяльності Відповідальний 

1 01.05 День праці – виховна година, тематичні бесіди Куратори та 

класні керівники 

2 08.05 День пам’яті та примирення – урок пам’яті Викладачі історії 

4 09.05 День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні – 

урочисті заходи 

Викладачі історії 

 

5 

9.05 Тиждень, присвячений Дню Європи в Україні 

-Години спілкування «Що таке європейські цінності?» 

- Віртуальна подорож країнами Європи; 

-Презентація «Країни ЄС, які надають підтримку 

Україні в боротьбі з ворогом» 

 

Куратори, класні 

керівники 

 

 

6 

11.05 День матері  

-Години спілкування «У світі все починається з мами»; 

-Виховний захід «Вклонюсь тобі, матусю» 

Куратори, класні 

керівники, 

вихователі, 

керівник гуртка, 

бібліотекар 

7 15.05 Міжнародний день сім’ї – тематична година 

спілкування 

Практичний 

психолог 

 

 

8 

18.05 День пам’яті жертв геноциду кримськотатарського 

народу 

Історичні години, тематичні презентації 

Куратори, класні 

керівники, 

викладачі історії 

9 20.05 День вишиванки 

Флешмоб «Вишиванка – твій генетичний код»; 

Презентація «День вишиванки в Україні: традиції 

свята» 

Куратори, класні 

кервники 

10 29.05 День науки – виставка про науковців України, бесіда Бібліотекар 

ЧЕРВЕНЬ 

Місячник цінності людини 

               Девіз: «Я - частинка Всесвіту» 

Мета: Формування основ духовно-морального та фізичного розвитку особистості, усвідомлення 

цінності власного життя і збереження здоров’я (фізичного, психічного, соціального, духовного, 

культурного) кожної людини. Розвиток творчих здібностей та талантів учнів.  

Формування життєвих компетенцій та активної життєвої позиції. 

4 червня – Міжнародний день безневинних дітей-жертв агресії. 

6 червня – День журналіста в Україні; 

6 червня 2023 року – підрив Каховської ГЕС. 

15 червня – День батька. 

20 червня – Всесвітній день біженців. 

25 червня – День митної служби України; 

27 червня – Міжнародний день рибальства; 

 



 
  
  

  

  

  

№ Дата Зміст виховної діяльності Відповідальний 

1 6.06 Заходи до Дня вшанування пам’яті дітей, які 

загинули внаслідок збройної агресії російської 

федерації проти України. 

Участь у Всеукраїнській акції «Голоси дітей». 

Куратори та 

класні керівники 

2 28.06 Відзначення Дня Конституції України 

Проведення виховних годин, акцій, перегляд та 

обговорення відео: «Україна – це ми! Конституція – 

для нас», «Конституція – гарант прав і свобод», 

«Основний Закон – фундамент держави». 

Куратори та 

класні керівники 

 

 

3 

Протягом 

місяця 

Проведення індивідуальних  бесід. 

Бесіди з учнями щодо підсумків навчального року, 

досягнень і труднощів. 

Проведення анкетування «Мій навчальний рік: 

підсумки та враження» 

Куратори, класні 

керівники 

 

4 

Протягом 

місяця 

Підготовка звіту про виконання плану виховної роботи 

за 2025-2026 навчальний рік. 

Узагальнення результатів участі здобувачів освіти у 

конкурсах, проєктах. 

Заступник 

директора з НВР, 

Куратори, класні 

кервники 

 

5 

Протягом 

місяця 

Проведення інструктажів з правил поведінки під час 

літніх канікул. 

Інструктажі з безпеки під час купання, подорожей, 

відпочинку в лісі. 

Куратори, класні 

керівники 

 

6 

Протягом 

місяця 

Профорієнтаційна робота серед випускників щодо 

подальшої служби в Збройних силах України. 

Адміністрація, 

Куратори, класні 

керівники 

 

7 

Кінець 

місяця 

Урочисте вручення дипломів випускникам Адміністрація, 

куратори, класні 

керівники, 

керівник гуртка 

 

 

Заступник директора з НВР                                                Матюк Л.В. 



 
  
  

  

  

  

 


	ЖОВТЕНЬ

